

Государственный Комитет Обороны принял решение о частичном восстановлении на ленинградском заводе «Электросила» производства крупных электромашин.

Завод по-прежнему находится в 5 километрах от линии фронта. Артиллерия противника по-прежнему обстреливает его (сегодня, например, во время обстрела города 28 вражеских снарядов разорвалось в Московском районе, где находится «Электросила»). Тем не менее во второй половине сорок третьего года завод должен наладить выпуск электрических машин, общая мощность которых составит 41,6 тысячи киловатт.